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خبر صحفي

[bookmark: _Hlk183511541]شركة CGX AERO تنظم ورشة عمل حول التحول الرقمي في سلطنة عُمان
لتعزيز الابتكار في المجال الجوي 
مسقط، 27 نوفمبر 2024 – تُعرب CGX AERO، الشركة الفرنسية الرائدة في مجال إدارة معلومات الطيران، عن سعادتها بالإعلان عن تنظيم أول ورشة عمل لها في سلطنة عُمان تحت عنوان "التحول الرقمي في مجال الطيران وتصميم المجال الجوي"، وذلك في مركز تدريب هيئة الطيران المدني في مسقط، في الفترة من 26 إلى 28 نوفمبر 2024. 
تم تنظيم هذه الورشة بالتعاون مع شركة العنقاء، وبدعم من وكالة بيزنس فرانس، حيث شهدت حضورًا مميزًا جمع الجهات الرئيسية في قطاع الطيران، إلى جانب نخبة من الخبراء الصناعيين وممثلي الحكومة.  
وبعد الكلمة الافتتاحية التي ألقاها سعادة نبيل حجلاوي، سفير فرنسا لدى سلطنة عُمان، استُهلت الجلسات بعرض رؤى الخبراء ودراسات حالا ت واقعية، قُدمت للمشاركين من خلال جلسات تفاعلية مميزة. وقد هدفت هذه الجلسات إلى توفير رؤية شاملة تسلط الضوء على التعقيدات والفرص المرتبطة بإعادة هيكلة المجال الجوي، وتعزيز الامتثال التنظيمي، وتنسيق الجهود بين مختلف أصحاب المصلحة.
تمكين قطاع الطيران من خلال الابتكار في المجال الجوي
في السنوات الأخيرة، نظّمت شركة  CGX AERO سلسلة من ورش العمل المؤثرة التي تهدف إلى تعزيز الخبرات وزيادة الوعي في مجال إدارة معلومات الطيران وتصميم المجال الجوي على مستوى عالمي. وبعد النجاح الذي حققته هذه الفعاليات في كل من داكار وجاكرتا خلال عامي 2023 و2024، تُطلق  CGX AERO ورشة عملها الديناميكية في مسقط. تهدف هذه الفعالية إلى تزويد المهنيين برؤى عملية واستراتيجيات مبتكرة، مع التركيز على التعاون لتمكينهم من قيادة مبادرات فعالة ومستدامة في مجال إعادة هيكلة المجال الجوي.
[bookmark: _Hlk183512824]في هذا الإطار، قال محمد علي امقلص، رئيس قسم الابتكار وتطوير الأعمال لدى شركة CGX AERO   : " نحن فخورون بإطلاق ورشة العمل الأولى هذه  مع هيئة الطيران المدني في سلطنة عمان بالتعاون مع شركة  العنقاء ووكالة بيزنس فرانس. يمثل هذا الحدث محطة بارزة في رحلتنا المشتركة نحو تعزيز قطاع الطيران في سلطنة عمان، ليصبح أكثر كفاءة ومرونة ". 
خطوات سلطنة عمان الجريئة في مجال الطيران والتكنولوجيا
لقد أبدت سلطنة عُمان التزامًا راسخًا بتحديث قطاع الطيران لديها وتعزيز التحول الرقمي عبر مختلف الصناعات، مما يعكس رؤيتها الطموحة لتحقيق تنمية مستدامة وشاملة. وفي خطوة بارزة، افتتحت السلطنة المدرج الجنوبي الجديد في مطار مسقط الدولي، مما عزز قدرته على استيعاب الحركة الجوية المتزايدة ودعّم جاهزيته لاستقبال الطائرات العملاقة مثل إيرباص A380. يجسد هذا التطور، إلى جانب اعتماد التقنيات المتقدمة وتطبيق الممارسات المستدامة، التزام عُمان بتطوير بنية تحتية للطيران على أعلى المستويات العالمية .وعلى صعيد استراتيجي، تبرز استراتيجية الطيران الوطنية 2040، التي أُطلقت في سبتمبر الماضي، كخطوة طموحة تهدف إلى تعزيز الاقتصاد الوطني من خلال تحسينات شاملة في قطاع الطيران. كما تسعى السلطنة من خلال هذه الجهود إلى استقطاب الاستثمارات في مشروعات الطيران الجديدة، مما يعكس رؤيتها للتحول إلى مركز إقليمي تنافسي يُعزز الابتكار الرقمي ويخدم مختلف القطاعات الاقتصادية.
تعزيز الروابط بين فرنسا وسلطنة عمان
صرّح سعادة نبيل حجلاوي، سفير فرنسا لدى سلطنة عُمان، قائلاً: "تُعد فرنسا واحدة من الدول القليلة التي تمتلك صناعة طيران متكاملة، وهي ملتزمة بالابتكار والسعي لتحقيق الحياد الكربوني من خلال خطتها الاستراتيجية للصناعة 2024-2027." وأضاف: "نحن فخورون بمساهمتنا في دعم قطاع الطيران سريع النمو في منطقة الشرق الأوسط، وتعزيز التقدم والابتكار عبر شراكات قوية تستند إلى الخبرة الفرنسية المتقدمة."
بصفتها شركة فرنسية رائدة في مجال المشاريع الصغيرة والمتوسطة، تتمتع  CGX AERO بخبرة تمتد لأكثر من 25 عامًا في تقديم الحلول المتخصصة. وتعد هذه الورشة فرصة لعرض الحلول عالية التأثير التي تقدمها الشركة، والتي تم تصميمها خصيصًا لتلبية الاحتياجات المعقدة للطيران الحديث. والجدير بالذكر أن  CGX AERO هي الشركة الفرنسية الوحيدة المعتمدة للعمل في سلطنة عُمان في قطاع الملاحة الجوية. وتشمل إنجازاتها الأخيرة التنفيذ الناجح لإجراءات الهبوط في جميع الأحوال الجوية في مطار مسقط الدولي، مما يسهم في تعزيز السلامة والموثوقية التشغيلية على أعلى مستوى.
يبرز تعاون شركة CGX AERO مع هيئة الطيران المدني العمانية التزامًا راسخًا بتبادل المعرفة والتكنولوجيا المتقدمة، وتطبيق أفضل الممارسات في مجال الطيران. يعكس هذا التعاون شراكة استراتيجية تهدف إلى تحقيق فائدة متبادلة، حيث تسهم الخبرات المتبادلة في تعزيز تطور قطاع الطيران في كلا البلدين وتطوير الحلول المبتكرة التي تدعم التحول الرقمي والاستدامة في الصناعة.
من جانبه، قال هلال المقبالي، مدير خدمات المراقبة الجوية بهيئة الطيران المدني العمانية: " تسعى هيئة الطيران المدني العمانية إلى تحقيق التميز في مجال الطيران من خلال الشراكة مع كيانات موثوقة مثل شركتا CGX AERO     والعنقاء لتعزيز التعاون من أجل مستقبل من الابتكار والتعاون". "تمثل ورشة العمل هذه خطوة أساسية إلى الأمام لتعزيز قدراتنا في مجال الملاحة الجوية. ومن خلال تبني المعايير العالمية وأفضل الممارسات والحلول المستقبلية، نلتزم ببناء نظام بيئي للطيران يخدم احتياجات سلطنة عمان اليوم ويتوقع متطلبات الغد".
هذا، وتعد المشاريع التي نفذتها شركة CGX AERO في سلطنة عمان جزءاً من التعاون الفرنسي العماني المستمر، الذي يشمل العديد من الشركات الفرنسية الرائدة مثل إيه دي بي آي، تاليس، شنايدر إلكتريك وجي سي ديكو. هذه الشركات تلتزم بتطوير وتعزيز البنية التحتية والقدرات في قطاع الطيران في سلطنة عمان، مما يعكس التزام البلدين بتعميق التعاون في هذا المجال الحيوي. ومن خلال ورشة العمل هذه، يتم تعزيز الروابط الاقتصادية والمهنية بين سلطنة عمان وفرنسا، مما يساهم بشكل ملموس في تدعيم الشراكة الاستراتيجية في مجال الطيران المدني.  
يذكر أنه بناء على زخم هذا الحدث، ستعلن شركة CGX AERO   رسميا عن تنظيم ورشة عمل مماثلة مخطط لها في ربيع عام 2025 في سلطنة عمان، مع التركيز على تطوير إدارة معلومات الطيران وتصميم المجال الجوي على مستوى آسيا والشرق الأوسط.
لمعرفة المزيد عن شركةCGX AERO، ندعوكم لزيارة الموقع الإلكتروني التالي  www.cgx-group.aero   أو متابعة شركة CGX AERO   على لينكد إن.
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