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بيان صحفي: ميليبول قطر– جناح فرنسا أكبر جناح مشارك في المعرض 

الدوحة في 28 أكتوبر – ميليبول قطر 2024- تعزيز العلاقات الأمنية بين فرنسا ودولة قطر 

يتم تنظيم معرض ميليبول قطر، هذا الحدث العالمي الرائد في مجال الأمن الداخلي والدفاع المدني، في الدوحة من 29 إلى 31 أكتوبر 2024. ويعكس هذا التجمع الرئيسي قوة الشراكة القوية لقائمة بين فرنسا وقطر، حيث أنه يجمع الرائدين في مجال الصناعات ذات الصلة، إلى جانب مسؤولين حكوميين وجهات أمنية لعرض أحدث الابتكارات في قطاع الأمن.  

وكجزء من الشراكة الاستراتيجية القائمة بين فرنسا ودولة قطر ومن علاقتهما المميزة في مجال الأمن الداخلي وبعد مرور بضعة أسابيع فقط على الألعاب الأولمبية والبارالمبية التي تميزت بتعاون استثنائي بين قوى الامن الفرنسية والقطرية، سيترأس السيد نيكولاس داراغون، الوزير المنتدب لدى وزارة الداخلية والمكلف بالمسائل الأمنية اليومية الوفد الفرنسي إلى معرض ميليبول- قطر وسيحظى بفرصة لقاء السلطات القطرية.  
أما بالنسبة لجناح فرنسا الذي يضم 24 شركة، فإنه سيسلط الضوء على أحدث التقنيات المتاحة في مجال الأمن السيبراني، وحماية البنى التحتية الحيوية، ومكافحة الإرهاب.  وسيقدم العارضون حلولاً مبتكرة منها الحوسبة الكمية، والمعدات التكتيكية، وأنظمة المراقبة المتكاملة، ما يبرز التزام فرنسا التمييز في مجالي الأمن والدفاع وتلبية متطلبات الحكومة والمدنيين على حد سواء.  
لقد اكتسبت العلاقات الأمنية بين فرنسا وقطر زخماً كبيراً مع زيارة الدولة التي قام بها حضرة صاحب السمو أمير دولة قطر إلى فرنسا في شهر فبراير المنصرم وتوقيع اتفاقيات جديدة. فكان التعاون الفرنسي القطري لتأمين الألعاب الأولمبية والبارالمبية باريس 2024 العلامة المميزة. وفي السياق عينه، قال سعادة السيد جان باتيست فافر، سفير فرنسا في دولة قطر" عقب النجاح الكبير الذي حققته الألعاب الأولمبية والبارالبمية الأخيرة التي شهدت تعاونا محوريا بيننا على صعيد الأمن، يسرني أن أفيد أن فرنسا لا تزال في الطليعة مع أكبر جناح أجنبي مشارك في معرض ميليبول. وهذا الحضور البارز يشدد على قوة وعمق الشراكة بين فرنسا وقطر كما يؤكد مرة أخرى التزامنا المشترك بتعزيز الأمن والابتكار." 
وتعتزم الشركات الفرنسية المشاركة في المعرض توسيع نفوذها في القطاعات العسكرية، والصناعية، وإنفاذ القانون إلى جانب سعيها لإقامة شراكات محلية. ويقدم معرض ميليبول فرصة فريدة للظهور بين الجهات المعنية بصنع القرار وتطوير الأعمال في هذا السوق المتنامي.       
يتميز قطاع الأمن الفرنسي بحيوته بشكل خاص، وهو يشمل منتجات مادية، وأجهزة إلكترونية وخدمات ذات الصلة بالأمن السيبراني. كما تضم صناعة الأمن أكثر من (1،100) شركة يعمل فيها (125،000) شخص ويبلغ معدل إيراداتها من التصدير ما نسبته (50%).   
وتجدر الإفادة في هذا الإطار أن الجناح الفرنسي هو من تنظيم غرفة التجارة والصناعة في مدينة سان-إي- مارن ( Seine-et-Marne) بالتعاون مع وكالة بيزنس فرانس (Business France )، الإدارة المعنية بالتجارة في السفارة الفرنسية والتي تقدم العلامة التجارية " اختر فرنسا" (Choose France )التي تجسد الجاذبية الفرنسية. 
نقطة الاتصال في سفارة فرنسا في دولة قطر: 
Yosra Aribi, press officer – Embassy of France in Qatar
yosra.aribi@diplomatie.gouv.fr
presse.doha-amba@diplomatie.gouv.fr
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